

Ленский расстрел: 111 лет со дня трагедии



17 апреля в посёлке Апрельск прошел траурный митинг, посвященный 111-ой годовщине «Ленского расстрела». В мероприятии приняли участие представители Администрации г. Бодайбо и района, трудовые коллективы, школьники, а также все неравнодушные к истории своего края земляки.

События того дня на всегда оставили след в истории нашей страны и даже за ее пределами. Лен-

- Апрельск. Этой стойкой традицией молодое поколение чтит память предков.

Память ленских горняков присутствующие почтили минутой молчания. К подножию обелиска и на братскую могилу трудовые коллективы города возложили венки.

Мэр г. Бодайбо и района поблагодарил всех неравнодушных земляков за участие в митинге.



ские горняки, требующие человеческих условий труда и жизни, вышли на мирную акцию протеста, за что были жестоко наказаны царским правительством. На безоружную толпу обрушился шквал выстрелов. Общее число жертв, с учетом позже скончавшихся от ран, достигло 270 человек. Точное число раненых неизвестно. Расстрел ленских рабочих всколыхнул всю тогдашнюю Россию и до сих пор, спустя много десятков лет, мы чтим память наших предков, павших за правое дело.

По уже давно сложившейся традиции, учащиеся 8-11 классов МКОУ СОШ №1 г. Бодайбо совершили легкоатлетический пробег Бодайбо

- До тех пор, пока мы помним о событиях того кровового дня, каждый год собираясь на месте трагедии и отдавая дань уважения и скорби, будем жива и память о наших смелых земляках, хотя их самих уже давно нет в живых, - отметил Евгений Юмашев.

С передвижной выставкой, посвященной памятной дате, можно ознакомиться на первом этаже Администрации района. А в Бодайбинском краеведческом музее имени В.Ф. Верещагина можно узнать подробную историю трагедии.

Валерия ЛАГУНОВА
Фото Светланы Балаевой